Epyaocia oto padnua «Xroixeia Mnxavwv». NMapdadoon TeTdpTtn
15/03/2023, 6" wpa.

Na AUoeTe Ta TTOPakATW B€paTta o€ dIKO oag QUANO PE Ta OTOIXEIO OOC

(ETTwvupo — Ovopa — TuApa — Hugpounvia).
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> Acknan 1

2£ JeTadoon Kivnong pe TTapaiAnAouc odovTwToug Tpoxoug divovTal: yid
TO KIvoupevo ypavadl n, = 250 rpm, d,, = 200 mm ka1 z, = 100 dovTia.
[Moleg ival o1 AVvTIOTOIXEC TIHMEC VIO TO KIVNTHPIO, WOTE N oXEon UETAdOONG
va gival i = 1/4 kail TToia n amméoTacn Twy afovwy;

(Atravrnon: n,=1000rpm, d,, = 50mm, z, =25 dévTia, a=125 mm.)

; <. Aoknan 2

Kivnmpia unxavn é€xel (atov agova ng) 1oxu P, = 40PS Kail mepioTpé-

@el, NEow ypavaldlwy HeE BaBud atmrodoong n = 0,9, Kivoupevo afova ue

n, = 360 rpm. ZnToUvTal N I0XUG Kal N POTIT TOU KIVOUHEVOU dgova.
(Atravrnon: P, = 36 PS ka1 M, = 71,62 daN - m.)

Aoxnon 3

Hhiextoonivntnoac €yxer toxyv P=10 PS a1 otpégetal

ywolc amwiereg ue n=1000 RPM. H »{vnon petadidetal

we €va  Celyoc WAQAAANA®MY 000VIOMTMV TQOYWV Of

AVUYPOTIXG TUUTAvo mov oTeé@eTal ue n,=500 RPM. To

ALYNTNELO YoavAall €yel aoyirn otduetoo dy=50 mm zat

Z.,=20 d6vTL0.

ZnTovvTaL:

o H apyxn otauetpog dg; ®at o apluog Tmv doviLmv 7,
TOU ®iLvovuevou yoavalio.

e O poméc TV atoaxTwV My, M.
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